
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με τίτλο : 

"Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την υποενότητα: 

"Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα", καλέσαμε, σήμερα, 16/1/2025 

την Δδα Δέσποινα Σαχπαζίδου , 3ετή φοιτήτρια στο Πανεπιστήμιο της Κύπρου , στο τμήμα Αρχιτεκτονικής 

και κόρη της καθηγήτριας Αγγλικής Γλώσσας του Σχολείου μας, κ. Κατερίνας Δανέζη. 

Η Δδα Σαχπαζίδου, αξιοποιώντας τον διαδραστικό πίνακα της τάξης μας, έκανε μια ωραία, ενδιαφέρουσα, 

χρήσιμη και αξιόλογη  παρουσίαση για το επάγγελμα του Αρχιτέκτονα: σπουδές, εξειδίκευση, επαγγελματική 

καριέρα – σταδιοδρομία κτλ. Χώρισε την παρουσίασή της σε 3 μέρη: Στο 1ο Μέρος , μίλησε στα παιδιά για τα 

μαθήματα που χρειάζεται να δώσει αυτός/ή που  ενδιαφέρεται να εισαχθεί στην Αρχιτεκτονική  Σχολή 

(Μαθηματικά, φυσική, Χημεία, Έκθεση + Γραμμικό Σχέδιο + Ελεύθερο Σχέδιο) , στο 2ο Μέρος, μας 

παρουσίασε συνοπτικά τα πιο βασικά-σημαντικά-σπουδαία και κύρια μαθήματα της Σχολής και στο 3ο 

Μέρος μας ενημέρωσε για τις επαγγελματικές επιλογές που έχει ο κάτοχος πτυχίου Αρχιτεκτονικής. 

Τα 2 μηνύματα που θέλησε, η Δδα Σαχπαζίδου, να μείνουν στα παιδιά , να τα συγκρατήσουν και να τα 

θυμούνται , ήταν :  

1ο.«Να κάνουν αυτό που αγαπούν πραγματικά, αυτό που ονειρεύονται κι επιθυμούν»    και  

2ο.Σύμφωνα με τον Frank Lloyd Wright, ο οποίος ήταν διάσημος  αρχιτέκτονας, διακοσμητής και 

συγγραφέας : 



 «Όλα ξεκινούν από τη φαντασία. Αν μπορείτε να το φανταστείτε , μπορείτε και να το δημιουργήσετε»  

Η Δδα Σαχπαζίδου , σε όλη τη διάρκεια της ομιλίας της , ήταν ευγενική, χαμογελαστή, ευδιάθετη, οικεία και 

επικοινωνιακή, απάντησε με προθυμία και υπομονή  σε όλες τις ερωτήσεις των μαθητών, έλυσε τις απορίες 

τους και έδωσε διευκρινίσεις σε όποια σημεία της ζήτησαν οι μαθητές. 

Στο τέλος, η Δδα Σαχπαζίδου μας μίλησε για την ζωή της στην Κύπρο: πανεπιστημιακές παραδόσεις, 

καθημερινότητα, ελεύθερος χρόνος, η κυκλοφορία στους δρόμους [οδήγηση στην αριστερή πλευρά του 

δρόμου(!!), όπως στην Αγγλία, ενώ τα αυτοκίνητα , έχουν το τιμόνι στα δεξιά!!], υποδομές, παραδοσιακά 

εδέσματα κτλ.  και , αποχαιρετίσαμε την Δδα Σαχπαζίδου , με ένα δυνατό χειροκρότημα και με την 

καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία. 

Την ευχαριστούμε ολόψυχα και ολόθερμα!! 

 





































 


